

Продолжаются поиски туристов из перевернувшейся на Иркуте «Казанки»

Сотрудники полиции и аварийно-спасательной службы продолжают поиски троих туристов, пропавших во время сплава по Иркуту 8 сентября.

Ранее на Бабре: [«Трое мужчин пропали из «моторки» на Иркуте»](#)

Полицейские установили подробности случившегося: 8 сентября четверо мужчин совершили сплав по Иркуту от Шаманки до поселка им. Горького на двух моторных лодках «Казанка». В районе населенного пункта Смоленщина примерно в десять вечера, когда темно - хоть глаз выколи, туристы разделились: одна из лодок пошла по руслу Иркута в сторону поселка им. Горького, вторая, с тремя людьми на борту, - в направлении поселка Максимовщина. Во время сплава лодка с одним туристом на мелководье ударила кормой о камень и получила повреждения, поэтому он, дойдя до поселка им. Горького, остановился и ожидал товарищей на берегу. Утром, не дождавшись, решил пойти по маршруту второй лодки и выяснить, что произошло. В районе Максимовщины увидел «Казанку» - перевернутая лодка находилась посредине реки.

Спасатели региона отмечают, что все чаще регистрируются несчастные случаи с туристами, которые сплавляются по горным рекам после обильных дождей, когда уровень воды значительно поднимается, что осложняет прохождение маршрута. Река Иркут, популярная у водных туристов, относится ко второй и третьей категории сложности, а из-за подъема воды переходит в четвертую категорию, сплав по ней требует профессиональных навыков управления и очень опасен для туристов-любителей.

Фото из архива ГУ МЧС.

[Новости Прибайкалья - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

Автор: Елена Берёзка © Babr24.com
РАССЛЕДОВАНИЯ, ИРКУТСК 10320
16.09.2016, 17:31 957

URL: <https://babr24.com/?ADE=149663> Bytes: 2052 / 1612

Версия для печати



 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Елена Берёзка**,
журналист.

На сайте опубликовано **2262**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)